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CONDITIONS OF SALE.

I'IrsT.—The highest bidder to be the buyer, and if
any dispute arise between two or more bidders the lot
so disputed shall be immediately put up again and
re-sold. The auctioneer reserves to himself the right
to refuse any bid, also to make any alteration in the
catalogue.

SECOND.—No person to advance less than one
shilling ; above 2 two shillings and sixpence, and so
on in proportion.

THirD.—The purchasers are to give in their names
and places of abode, and, if required, to pay down a
deposit of five shillings in the pound in part payment
of the purchase-money, in default of which the lot or
lots so purchased to be put up again and re-sold at any
convenient opportunity during the sale or otherwise.

FourTH.—The lots are to be taken away and paid
for, with all faults and errors of description, at the
buyer’'s expense and risk, on the day immediately
following sale. The auctioneer not being responsible
for the correct description, genuineness or authenticity
of, or any fault or defect in any lot, and making no
warranty whatever.

LasTtLy.—Upon failure of complying with the above
conditions, the money deposited in part payment shall
be forfeited to the vendors, the lots remaining uncleared
shall be re-sold by public or private sale, and the de-
nciency (if any) attending such re-sale, together with
2]l incidental expenses and charges, shall be made good
by the defaulters at this sale.

NO LOTS WILL BE TRANSFERRED.

The Clerk of the Sale has authority to refuse (Cheques.

A CHARGE FOR WAREHOUSING WILL BE MADE ON
LOTS NOT CLEARED PROMPTLY.

Telephone :— Telegrams 1 —
(GERRARD, 1824, Auks, Ranp



A CATALOGUE

FIRST DAY’'S SALE.
On Thursday, Aug. 28th, 1919,

AT 12.30 O'CLOCK.

ON VIEW:
W&dl‘lﬂﬂdﬂ.ﬂ'. 12.30 p.Mm. to 5.30 Bp:m.
Thursday, 9.30 am. to 12 noon.

By Ovder of the Countess of Onslow.

Removed from Clandon Park Private Military Hospilal,
- Gutldford.

T'he following lots of Linen, efc., are sold with all faulls.

Lol
1 Twelve single sheets
2 Ditto
3 Ditto
+ Ditto
3 Ditto
(5] Ditto
7 Ditto
8 Ditto
9 Ditto
10 Ditto
11 Ditto
12 Ditto
13 Ditto
14 Ditto
15 Ditto
16 Ditto
17 Ditto
18 Ditto
19 Ditto

20 Ditto
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* 64
65
67

70
71

72
73
74
75

76

&0

78

5

81
82
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Eighteen twill shirts, various

Ditto

Sixteen ditto

Twelve ditto, unbleached calico

Ditto

Ditto

Fifty-four tray cloths and serviettes

Two pillows in mackintosh covers, 2 sheets,
3 shirts various, and 9 surgical bandages

Twenty-five small bags, bag of caps and
masks, large number of slings, etc.

SURGICAL INSTRUMENTS, &c.

Two doz. Spencer Wells artery forceps

Six 7-in. ditto, 4 sinus forceps, 6 clamp
forceps, 2 tissue forceps

Six pairs scissors, 5 artery forceps, 2 tissue
forceps, 6 dressing forceps, 2 trocars,
2 aural forceps :

Two" needle holders, sequestrum forceps,
2 gouges, chisel, mallet, 2 finger saws,
and pair of retractors, etc.

Two bowel clamps, 2 coin catchers, dis-
sector, pair of retractors, 2 needles, bone
forceps, amputation saw, and 20 instru-
ments various

Saline apparatus, Bier's spinal anathesia
syringe, 12 scalpels, and aspirator and
needles

Michel set, 8 hypodermic syringes, 4
tracheotomy tubes, 2 ear syringes, 2
clamp forceps, and sterilizer forceps

Two pairs of Doyen’s forceps, mouth gag,
sterilizer forceps, sponge forceps, 2 double
spoons, respirator, elevator, crank eleva-
tor, pair of retractors, gouge forceps,
2 lung forceps, 2 lion forceps, shears, and
one other pair of forceps

Seventeen pairs of tooth forceps in ma-
hogany case, and tabloid medicine chest

Case of post mortem instruments

Ophthalmic lamp on standard, Mayer &
Meltzer









133

134

135

136
137
138

139

140
141
142
143
144
145
146
147
148
149
150

151
152
153
154

155

156
157

158
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- Many hundred bandages, compresses and

swabs, in hamper

Six pairs invalid's baize socks, 3 satchels
and slings, quantity of bath flannel, 44
abdomen and other bandages, roll of crépe
paper, various bags, etc.

A 3-ft. 6-in. iron bedstead with combina-
tion spring mattress, folding legs

Twenty-four pairs of rubber gloves

Ditto

Nine pairs of rubber gloves, and 41 tooth
brushes

Twenty-one pairs of ditto, and a bag of
rubber gloves (A.F.), rubber ice-bag,
tubing, etc.

Rubber water bed, 6ft. by 3it.

Two ditto (1 A.F.)

Three air cushions

Ditto

Ditto

Ditto

Ditto

Four ditto

Three water pillows

Ditto

Three rubber bottles and small rubber
pillow ;

Three well-made stretchers

Ditto

Two ditto, and one smalier

Fifteen mackintosh sheets

Five rolls of rubber sheeting, American
cloth :

Sixty-six pieces of rubber sheetings, etc.

Five mackintosh sheets, and 6 ditto pillow
cases

Complete X-ray outfit by Cox, including
12-in. coil, interrupter, fluovescent screem
15 by 11, intensifying screen 15 by 12,
plate holder and case, 4 tubes, vertical tube
stand with holder, localiser in frame with
protection handles, " Cavendish ™ electric
battery, wvibro wmassage ditlo, electrodes,



159

160
161

162

9

d accumulators, lead lined plate box, 26
X-ray plates, couch on pine frame, and
other accessories

Another Property.

Case of apparatus for the analysis of uric
acid

Ditto * The Quantitest "

Monocular microscope, continental pattern,
with 2 powers and eye-piece, etc., in
mahogany case (A.F.)

Hill & Barnard’'s “ Sphygmometer,” by
Hicks, in case

Expensive syringe with accessories, in case

Three smaller ditto and sterilizer with .
2 lamps

Pocket urinary test case, tracheotomy
ditto, and 4 others

Valuable case of surgical instruments

Aurescope, safety razor, and 11 cases,
some with contents

Six-cell medical battery by Meyer, with
accessories; in oak case

Pocket case of 7 teeth forceps, and sound

Seven bi-stethoscopes (A.F.)

Scarificator with accessories in case, box
of pipettes, and sundry glass, ete.

Eight surgical knives, forceps, sounds, etc.
Garmardine’s saccharometer, box of scales
and weights, 2 syringes, and 4 others

Head lamp and tray of surgical sundries

Mahogany case of instruments, 1 other,
and human skull .

Stereoscope, 2 boxes of slides, and 4 bat-
teries (A.F.)

Two medical coils and 2 cases (A.F)

Cloth cabinet containing about 22 doz.
anatomical slides

Ditto

Ditto

Six doz. ditto in cloth case, and 6 doz. ditto
in box

Pine cabinet of 18 drawers, containing
some micro slides






i

Two letter files, music case, and 18 photo-
graph frames, various

A tenmis racquet in press, and a vacuum
flask

Box of drawing instruments, and a pris-
matic compass, In case

No. 2 folding pocket Kodak, in leather
sling case

Three flags, and a coil of rope, leather field
glass case, and Atlas of the World's
Commerce

A nautical pendulum, brass pen rack,
small model cannon, 4 pipes, various
carved wooden animals, and ten other
items

A 48-in. iron-bound wooden chest

Small time-piece, and an aneroid baro-
meter on brass standards

A wooden travelling trunk, and 2 pieces of
brown felt, and 2 leather straps

Lady’s rainproof by Harrods, velvet
collar, and 2 d ress hangers and protectors
Twelve ornamental plaited fans, and a
small polished turtle

Twenty-five serviettes

Twenty-four ditto

Two damask table cloths

Two ditto

Large ditto

Pair of linen sheets, and another

Pair of lady’s goloshes, quantity of Ameri-
can naval hat ribbons, fur necklet, and
a d'ovley

Aneroid barometer, in circular frame

An 8-day clock

Pair of cloisonné wvases decorated with
dragons and birds

Another with chrysanthemum decoration,
and a metal figure of a dancer

Carved mother-of-pearl shell, and another
with painting,  The Maori's Home "
Crown Derby cup and saucer, Vienna cup
and saucer, 2 German glass mugs, and
a pair of Austrian glass vases with red
and gold decoration
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231
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234
235
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237
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239
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241

242
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245
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Six fish knives and 6 forks, pair of carvers,
and an ivory handle bread box

Twelve metal knives, and 12 ditto forks

Six forks, 6 tea spoons, 2 dessert spoons,
6 dessert knives, 2 enamel spoons, and
2 ash-trays

Four boxes of circular counters, 3 cribbage
boxes, 2 jewel cases, and a glove box

A transformation * La Naturelle,” and
a hair brush, 2 combs, hand mirror, cloth
brush, fountain syringe and 3 albums of
foreign post-cards, and a guantity of
unmounted photographs, ete.

Yale lock and fittings with 3 keys, 2 Yale
padlocks with keys, 6 brass hangers, and
packet of bronze powder

Japanese blue glazed model of carp (A.F.),
small piece of amber, and 2 other items

Two artist colour boxes and contents

A large quantity of pianoforte music,
songs, etc.

About 60 novels, etc., and a postage stamp
album

Two attaché cases, and a cane hamper

Four folding easels, and a silk parasol, and
a set of 3 coat hangers

Three large gilt frames

Four smaller ditto, and 5 others

A 3-ft. 6-in. iron bedstead, spring mattress,
overlay, and flock bed
Six decanters (A.F.)

Six ditto and a claret jug

A 16-1n. blue glass vase, cut glass jug, and
a dish and cover on stand

Q(llatltlt}? of glass, etc., in earthenware pan
A.F.)

Nine jugs, 2 jardiniéres and a blue and
white basin

Four meat dishes, 47 plates various, and
9 other pieces

Whieldon ware sefvice of 56 pieces

Three fruit dishes, 3 tea-pots, 24 pieces of
trinket sets, and 14 pieces various
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254
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257

258
259
260
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262
263
264
265

266
267

268

269
270

271
272
273
274
275
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Five plated entrée dishes (8 pieces), plated
egg stand (6), and a large bell, and toast
rack

CLOTHING, &ec.

Leather portmanteau

Thick motor overcoat

Bath towel dressing gown

Shooting suit (coat and breeches)

Ditto (coat, waistcoat and breeches)
Brown silk scarf (knitted), 6 pairs stock-
ings, 3 odd stockings, and pair fishing
waders

A helmet, 2 pairs leather gloves, pair
puttees, 3 belts, pair wool gloves, and
toilet holdall

Seven evening shirts, and 4 pairs silk pants
Four pairs black socks, and 6 pairs socks
Six pairs socks (fancy), and 5 pairs socks

Seven pairs socks, 6 pairs ditto, and pair
white socks

Five fancy waistcoats

Three pairs brown shoes

Shooting suit (complete)

Smoking jacket, and 2 pairs grey flannel
trousers :

Pair evening trousers, morning waistcoat,
green felt hat,and pair black button boots
Two pairs white tennis shoes, pair rubber
soled white canvas shoes, and pair bed-
room slippers

Pair fishing boots, pair fishing socks, pair
brown rubber shoes, pair leather spats,
2 pairs canvas shooting spats, and 2 pairs
day spats

Fifteen vests

Twelve pairs pants, 2 bottoms to silk
pyjamas

Dark lounge suit

Pair thick silk pants

Dark blue serge suit (complete

Ditto

Pair dark blue serge trousers, white wool
sweater, 2 khaki jackets
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280
281
282

283
284
285

286

287
288
289
290

291
292

293
204

295

297
298

300
301
302
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Two pairs khaki breeches, and 3 pairs
khaki trousers

Twelve white flannel shirts (with collars)
Two pairs cloth top boots, pair worked
bedroom slippers, pair spats, pair canvas
shoes, and 2 white cotton shirts

Five military caps, 2 caps, and 3 felt hats

Three pairs thick nail boots, black

A pair brown lace boots

A tie case, and 20 pairs white evening
gloves

Fifty-two wvols. Universal History

Two cameras and a tripod

Two caps, 11 evening collars, 4 day collars,
and bathing costume

Two hats, a vachting cap, and 5 yachting
covers

Burberry

Great coat

Two pole fire-screens

Two blouses, 2 black petticoats, and a
white petticoat

Brown suit

Black coat

Four pairs flannel trousers

Pair flannel knickers, pair cord breeches,
pair cloth tmuaera and pair khaki serge
ditto

Four cotton shirts, . a flannel ditto, and
2 woollen vests

Two football jerseys, a grey woollen ditto,
blue serge bodice, 3 lady’s hats, and
2 khaki uniform caps

Three pairs socks, 6 white waistcoats,
10 linen collars, and 10 soft ditto

Two pairs linen cuffs, 3 white linen fronts,
2 ties, a black feather neckwear, pair
corsets, white cashmere skirt and blouse

A green cloth mackintosh coat, 43ins.
chest measurement, 1n good order, made
by Geo. Cording & Co.

Two evening dress suits (dinner jackets)

An evening dress coat

Two frock coats and waistcoats (black)
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309
310
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314

315
316
317
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319

320
321
322

323

324
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326
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328
329
330
331
332
333
334
335
336

337
338
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Two overcoats

A man’s dark grey lounge suit

Ditto blue suit

Ditto brown suit

Ditto grey flannel suit

Ditto grey tweed great overcoat

itto fawn raincoat

Ditto coat and vest, grey suiting

Ditto pair of striped trousers

Child’s cape in blue cloth, silk lining
Lady’s coat, navy serge

Lady’s coat and skirt (putty), and ditto
(navy]

LLady’s nap coat (navy)

Very fine sealskin jacket

Grey suit, good condition

Brown suit, good condition

Blue serge vest and trousers, and 7 vests,
various

Grey suit

Frock coat, nearly new, also vest and
trousers

Gentleman’s heavy overcoat, good con-
dition, also shower proof coat

I'rock coat, vest and trousers, and 3 pairs
boots

Gentleman’s blue serge suit

Two gross pairs of mohair boot laces,
about 54ins. in length

Ditto

Intto

Gentleman’s rainproof coat

Ditto

Ditto

Ditto

Ditto

Ditto

Dress suit and dinner jacket

Pair of fishing waders, in good condition
Morning coat and waistcoat (new), by
Lister of Regent Street

Iwelve doz. human pathological micro-
scopical specimens, in case

A lady’s mackintosh, nearly new






SECOND DAY’S SALE.

On Friday, Aug. 29th, 1919,

Lot
351
352
353
354
355
356

357
358

359

361
362

363

AT 12.30 O'CLOCK,

MISCELLANIES.

Sandow developer, complete

Carved hat rack, gilt stand, 2 native fans,
Masonic apron, etc.

Four post-card albums, as new, and a
large number of views, all parts of the
world

Fifty vols. of books, various

Mahogany bracket, cash box, writing case,
old china and a number of sundries in a
box

Old beadwork urn stand, malacca cane,
razor, and sundry jewellery

Large three-fold screen

Guide books on angling, golf, and a parcel
of old prints

Large old vol. containing 163 fine plates of
Roman antiquities

Number of old albums, with engravings,
and a number of early French books

Pair of coal scales

Set of weights up to 561bs., and a sledge
hammer

Four spring window blinds, 29}ins. wide,
in working order

A well made mahogany china display
cabinet, top part fitted 2 glazed cup-
boards, and shelves in centre on cabriole
legs
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368
369
370
371

373

374
375
376
377

378

379

380
381
382

383
384
385

386
387

388
389

390
391
392
393
394
395
396
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A Granville typewriter with cover

A large bordered Indian carpet

A massive brass electric pendant

A pair of ditto wall lights

An ormolu electric *“ Mistletoe ” pendant
Venetian glass candelabra, in box

A large quantity of cut glass lustres in
box, and a box containing tails of human
hair

Eightyv-two massive brass adjustable stair
eyes, and 3 brass electric wall lights

A large massive brass footman

A patent bread-cutting machine

An iron safe with key

A Wheeler & Wilson spool treadle tailoring
machine

Set of four massive rubber-tyred ware-
house trolley wheels, with axle and
fittings complete

A set of 8-day grandfather clock works,
with brass dial, no pendulum

Large Persian pattern hearthrug

A Salter’s platform weighing machine

‘A pair of gentleman’s practically new

patent leather top boots

Massive brass electric standard lamp
Two lignum lawn bowls, and a jack

Large aluminium stock pot with lid and
brass tap, and fish kettle with lid

A wool mattress (as new)

Metal statue of Edward the Black Prince,
4 pictures and 2 metal trays

Striking bracket clock in ormolu case,
Sevres panel decorations

Leather Gladstone bag, and pair gentle-
man's boots, size 8, as new

Persian rug

Oriental rug, 7ft. 2ins. by 4ft. lin.

Ditto, 6ft. 10ins. by 4{t.

Ditto, 6ft. 8ins. by 3ft. 9ins.

Ditto, 6ft. by 3ft. lin.

Ditto, 6ft. 1in. by 3ft. lin.

Oldham portable electric lamp, in heavy
brass case
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Two pairs white kid gloves, pair black
suéde, pair grey reindeer, and pair white
woollen ditto :

Eight pairs cotton pants, as new

White dress tie, 4 tins (Wrenn's) boot
polish, bowl (Gibbs) shaving soap, full
size lace bedspread, 5 cut glass toilet
bottles, 3 polishing boot brushes, and
rainproof cap cover

Four tools, 3 old-fashioned salt showvels
and fork, and 3 old watches

Sundry tortoise-shell combs, 10 forks (ivory
handles), and mirror, in case

Microscope

Coins, wvarious, shaving brush, 2 pairs
razors (Nazer), and 2 pairs ditto (Hay-
wood)

Gunmetal cigarette case, and crocodile *

silver-mounted cigar case

Bowler hat (Johnson), as new, aluminium
sponge box, and 2 pairs boots

Kodak negative album, 2 fans, half-gill
measure, and 3 torches

JEWELLERY, &c.

Coin, Republic Peru, 1835; silver Malay
coin bangle, 2 onyx tie clasps, 3-strand
coral necklace, suéde leather belt, and
hat brush

Chinese embroidered hand bag, and watch
brooch

Fancy woollen winter waistcoat, nearly new

Leather watch wristlet, and key c

Antique gold ring, and old-paste-buck

3 gra gravy Iafﬂes
Goblet (Mappin
set
Two silver pencils, ditto card case, ditto
purse, ditto sovereign case, ditto vesta
box, and 9 ditto spoons
Two linen sheets
Very fine quality carriage clock in case set
with enamels

r2 ]a.m EPD'DHS,
nd 2 sweet dishes’ - ;r...
, dogtead,. ,.a.nd
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447
448
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450

451
52
453

454

457
458

459
460
461

462
463
464
465
466

467
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An 18-carat gold English lever hunting
watch

A double gold albert

A 5-stone diamond half-hoop ring, 18-
carat gold

A beautiful sapphire cluster ring

A gold keyless lever expanding wrist
watch

A gold keyless lever bracelet watch

A gold bangle

A gold necklet and pendant

An 18-carat gold chased lever hunting
watch

A gold double albert chain

French paste necklet, in velvet case

Lady’s 14-carat gold watch, jewelled back,
in going order

Fine solid 18-carat albert gold chain,
welghs about loz.

Child’s silver-plated christening cup, and
ditto mug with handle

Large cameo brooch, portrait of lady,
filigree frame, and lady's long coral
necklace

Steel engraving in oak frame—* The
Nightingale "

Silver-plated cake stand and ditto card
tray

Fine quality plated dish cover

A 5-stone diamond half-hoop ring

A 15-carat gold bangle bracelet, mounted
with diamonds

Diamond pin

Watch bracelet in going order

Pair of cluster drop earrings

A 3-stone opal brooch

Single-stone diamond ring

MISCELLANIES.

Four prints in frames, book of Tennyson’s
“ Vivian " illustrated by Doré, 10 small
books of Shakespeare's Works, and 7
small books of Byron’s Works






507

509
210

all
512
513
514
515
516
517
518
519
32()

321
922

523
524
925
526
o527

528
529

330
531
332
333

534
535
236

537
538
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Plated coffee and tea set of 4 pieces,
(jug A.F.)

Old plated liqgueur stand with 3 cut glass.
bottles

Set of 5 plated measures

Twelve various old books, several colour
plates

Pair of paintings, figure subjects

Three pewter measures and tea-pot

Pair of fine old 9-in. Chinese vases

Carved case with carved ivory cross inside

Seven old pottery figures

Copper shaving urn

Old blue dish and stand

Fine old Japanese coloured print

Very fine carved hornand ivory palanquin
Painting of Cromwell, and 2 paintings in
brass frames

Box of sundries, containing candlesticks
and various articles

Very fine portfolio containing 50 various
old prints

Old shield and painted tray

Box of sundries

Large travelling trunk with water-proof
cover

Ditto large Saratoga trunk

Ditto

Very rare old bronze Buddha, silver plated
Pair of brass wall pockets

01l painting—Fox and Bird, and old
print of a racehorse

An inlaid Turkish pedestal coffee table

A plush pedestal

Carved ivory ox, cart and figure, ivory
puzzle and ditto gymnastic figures

Two gilt and plush frames

A dog kennel, 2 coal scuttles, and bird cage

A Japanese gold lac box, a red oblong
ditto, tray, bowl and cover, and another
bowl

Ten walrus and other ivory tusks

A fine old Dutch brass covered log box



539

540
041

242
043

544
545
546
547
548
249
950
251

952
553
554
5585
556

557
258
559

561
562
563
564
565
566
567
568

569
570

571
572
573
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Italian needlework wvalance, and Queen
Anne square needlework beaded sto-
macher, ditto ring, embroidered cigar
case, 2 pieces needlework, etc

Two handsome miniature bronze vases
and ditto sarcophagus

A 5-in. Plano condenser, complete with
glasses

A 4}-in. triple condenser

An old silver slipper, about 4oz., with
lvory carving

A student’s microscope

Various paper baskets, etc.

Books wvarious

An easy chair

Office hat stand, and black board and easel

Two Indian miniatures

Travelling basket and contents

Water colour painting of Japanese -lilies
and another

A large cupboard

A fine gold-mounted blotting pad

Gray's poems and letters, etc.

A revolving bookcase

A fine glass flower vase, and antique box
with contents

A large wooden box and contents

A pair of water colour drawings

Three lenses

Terra-cotta figure and pedestal

A silver cigarette box

A gas stove

A beautifully carved ivory walking stick

Two Japanese lacquer oblong trays
Pair inlaid cloisonné vases
Four silvered models of deer

Silvered model of a tiger, and wood stand
Handsome necklace

Finely modelled group of dogs, etc.
Another, smaller

Twenty old Japanese prints

Three oriental necklaces

Pair Japanese cloisonné vases
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575
576
577
578
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An 11-row Parisian pearl and brilliant
collar

Seven-row ditto

Fine quality leather hat case

Large size leather kit bag

Exceptionally fine mandoline, in case

SCIENTIFIC & ELECTRICAL APPARATUS,

579

580
581
582
583
584

591

592
993
594

595
296

TOOLS, &e.

Pair prism field glasses, 12x, by Goerz,
in case, new condition

Pair prism field glasses by Carl Zeiss
Stereoscopic camera, in case

Pair marine binoculars, in case

Prismatic compass, in case, new
Astronomical telescope, best quality, by
Hawes, London, 2j-in. O.G., with ex-
tending mount, 3-ft. 9-in. focus, 2 eye-
pieces, brass pillar, table stand, in
mahogany case

Powerful field glass, with sun caps, and a
marine telescope, of fine definition, with
leather covered body

Telescope made by John Browning,
London

A microscope with eye-piece, objective, and
sub-stage condenser, in case

A small microscope in case, and 7 books
on the microscope, by Hogg, and others
Plain theodolite by Elliott Bros.

A theodolite (spirit level broken), and
tripod

A surveyor’s level (a.F.), and another (no
lenses), and tripods

An expensive table stereoscope

A number of microscope slides, in case

A mahogany curtain pole and rings, and a
surveyor's levelling staft

An optical lantern, by Riley Bros.

Projector by G. Bufcher, Empress type,
Maltese cross, silent enclosed drums,
complete with arc lamp, motor 200 volis,
regulator, efc., on heavy iron stand
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608
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610
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612
613
614
615
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618
619

620

621

622
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Resistance suitable for above

A 17-n. coil

A 12-in. coil

Box of vacuum tubes

Thirteen paint brushes, 2 fitches, 7 camel
hair (22 in all)

Watchmaker’s pivot in case

Silvertown galvo. ampere meter, etc.
Neo-cyclostyle, in case '

Gas engine indicator by Elliott Bros.

New 4-H.P. D.C. motor, 220 vwvolts
(Electromotors, Ltd.).

Ditto -

A.C. polishing motor, 100 volts.

Well-made dynamo, 30volts. 4amps, 2,400
revs.

Box bolts, pulleys and sundry brass work

Ditto ironmongery and tools

Nine sets of heavy brass door handles
Ditto lot

Two and ten-twelfth doz. Sentinel plated
brass magneto switches

Two doz. ditto

Ditto

Ditto

Ditto

Hack saw, 2 key-hole saws, 2 chisels,
4 gouges, pair outside callipers, a bit,
pair nippers (broken), paper hanger’s
scrape, 5 gimlets, 4 bradawls, 3 screw-
drivers, scraper sharpener, 3 spoke-
shaves (1 without cutter), file, 2 pairs
COMpasses

Brass mitre template, hand-drill, glass
cutter, 15 brace bits wvarious, pistol
scraper, 11 tools in handle case, Yankee
screwdriver (new)

Frame saw, wood mallet, long marking
gauge, 4 squares, hold-fast, drill, plane
(wood), spirit level, and picture frame
cramp

Set 6 turning tools and handles (new),
Quirk router (new)
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Trying plane, wveneer hammer, wood
mitre template, block plane iron, and 2
smoothing planes

Chamfer plane iron, 3 small smoothing
planes, trying plane without handle or
iron, smoothing plane, and 5 moulding
planes

Four wood hand-screws, a hand fretsaw,
14 brass handles and fixtures, and 2 brass
lion's head handles
Nernst electric lamp for enlarging lantern,
in perfect order with flexible wire, etc.,
Celestra gas burner
Chest of mahogany drawers
Beech carpenter’s bench, 6ft. long, with
2 vices
Box of oddments, and lathe slide rest
Mitre cutting machine (iron)

Bundle of fish netting
Ditto
Ditto
Ditto
Ditto
Tennis posts, net, and all fixtures
Draughtsman’s T-square, 5ft. mahogany,
ebony edged, in new condition, by Harling
Draughtsman’s T-square, 5ft. mahogany,
ebony edged, fitted with Lees patent
roller, in new condition, by Harling
Wood turning lathe on stand with driving
wheel and axle
Theodolite by Negretti & Zambra, and
tripod stand
Thomsan mirror galvo, and astatic dif-
ferential ditto, in fitted case
Ayrton electroscope, simple ditto, Ley-
den jar, etc.

Vacuum gauge (mercurial), by Negretti
& Zambra
Radioscope in pine travelling case

Telerometer, in ditto

Bell glasses (3), glass still, flasks, sp.
gravity bottle, and other chemical glass

Bell chuck, and 6 cylindrical boring bits
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Transformer, 200 volts to 80v. and 8v. and
GG

A 10-in. modern gas fire

An 8-1n. ditto

MISCELLANIES.

La Sainte Bible (1724), Histoire de la
Bible (1704), both bound in green leather
gilt

Eight well-made mahogany dining room
chairs, morocco covered ; 2 ditto, rep

Dressing bag (fitted), and bundle of
walking sticks

Hall bench, oak

Lawn mower

Two silver-plated candlesticks, and walk-
ing sticks

Globe, small folding table, bamboo stool,
writing desk, and travelling flask

A silver-plated inkstand

Butter dish and copper tray

Pair of powerful race glasses, Gregory

Leather hand bag, and a necklace

(Good quality accordion

Three pairs of breeches

A Japanese white-metal well modelled
tiger on black stand

Pair of old French ormolu candlesticks
with painted porcelain medallions, on
gilt wood stands, 141ins.

Plated decanter stand for 3 bottles with
cut glass decanter, and plated toast rack

Case of 7 ivory handled razors, Sunday to
Saturday

A glass case and 2 stands

Plated spirit stand with 3 cut glass de-
canters and stoppers, and 2 small vases
decorated flowers

Bronze coffee urn, Ash’s Kaffe Kanne,
French copper coffee pot, and stand

Two 4-volt accumulators, in packing case

A 6-volt ditto, in carrying case, and small
electric motor
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Bateman’s metal gas stove

Two Kodak Brownie developing boxes,
and suction valve

Khaki tunic, and ditto breeches

Eleven green dessert plates, 2 dishes, and
comport

Stool and medicine chest, and music stool

Chinese lacquer backgammon board, with
dice

Six hand copying presses (new)

Oriental necklace

Old oil painting (classical head), in large
gilt frame

Pair earrings made of 6 silver coins, and
ivory paper knife with hall-marked silver
handle

Twenty-six silver coins including Charles I.
shilling

Oriental jade amulet with incised Chinese
inscription

172 coins, many Greek and Roman, in
collar box '

Razor (Sheffield made), pocket magni-
fying glass and sundry small tools

Two large silk scarves (official), with heavy
gilt fringes

Framed oil painting, Teniers School

190 Roman coins, many of large size

Two pieces of fretwork

Two dress suits

Primus stove

PHOTOGRAPHIC APPAB!TUS, &e.

A }-plate carbine film or plate camera,
anastigmat lens, plate back, slides, and
leather case

A }-plate roll film and plate camera, Beck
lens, automat shutter

A }-plate stand camera, roller blind
shutter, 2 D.D. slides, and tripod

A 5 by 4 Automan camera with lens, and
6 double slides, in case

A {-plate Salex reflex, 56 Ross homo-
centric lens, and 3 double slides
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1 view finder ; 3 glass colour screens for
panchromatic plates, all complete in
black leather case
Ross-Goerz double anastigmat, F/6, 5-in.
focus lens with iris diaphragm
Taylor, Taylor & Hobson single achromatic
lens, F/11, 18-in. focus, iris diaphragm,
in leather case ; and single achromatic
lens for daylight enlarger with flange
A 5i-in. silver circle surveying theodolite,
complete in case with tripod

Laniere colour filter, and Watkins' expo-
sure meter

Watkins’ B exposure meter with auto-
chrome scale ; Wellington light filter, 24
ins. diameter in case ; 4 squeegees, and
Adams’ view finder

Six i-plate wooden double dark slides in

leather case, and 3 measuring glasses
(4-pint, 4-oz. and Z-0z.)

Photographic measuring scales in box with
weights, 2 whole-plate printing frames,
1 whole-plate printing frame with wvig-
nette, 5 }-plate printing frames, 6 devel-
oping dishes, one 12-in. by 10 ins., 3
whole-plate, two l-plate, 2 general lens
adapters and 2 focussing lenses

A l-plate triple-extension reflex camera,
Ross-Zeiss lens, focal plane shutter, rising
and falling front, revolving back, Mac-
kenzie-Wishart daylight slide and 12
envelopes

A Dallmeyer whole-plate rectilinear lens,
iris diaphragm

A Dallmeyer 1A patent rectilinear lens
(whole-plate) wide angle
A Ross 8-in. symmetrical lens (medium
lens for whole plate)

Six whole-plate printing frames, three
4-plate and a }-plate

A }-plate portrait lens by Dallmeyer with
stops and flange, and a }-plate ditto by
Slater, and 6 Iso screens
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Evacuator otis bladder, 7 Hegar’s vul-
canite dilators, Potaine’s aspirator stop
cock and needles, in cases, Guyon's.
syringe, exploring aspirator, and electric
lamp for use in specula

Three single view lens, Waterhouse stop,
whole-plate 10-in. focus

A rapid rectilinear whole-plate, 103-in.
focus

A ditto with iris diaphragm
Ditto, }-plate, 5-in. focus
Single view lens, revolving diaphragms,
}-plate
Ditto, -plate
Wide angle rectilinear lens, angle about
82 to 85 degrees, }-plate, 3}-in. focus

A wide-angle rectilinear lens, angle 82
to 35 degrees, whole-plate

Single lens revolving diaphragms for
copying, 10 by 8-in. focus, 11§-in.

Camera with canvas case

No. 4 folding cartridge Kodak, 5 by 4,
plate attachment, 7 plate holders, and
17 cardboard mounts

Seven packets of Royal Standard plates,
Houghton's film envelope, Ensign en-
velopes, 2 printing frames, etc.

Thirty-six doz. stereoscopic negatives,
Verascope size, and two view finders

Tank developer complete, in good con-
dition, takes films 5 by 4 and under,
two i-plate printing frames, and three
i-plate ditto
Dark room lamp (candle), washing tank
with plate rack, magnesium wire holder
with roll of wire complete, collapsible
tripod stand (wooden), and silver photo-
graph frame, cabinet size
Writing desk, and work-basket stand
Retouching easel (complete)

Magnetic compass, in leather sling case
Pair of field binoculars by Callaghan, in
leather case
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Camera tripod, no top, 3 D.D. slides, and
2 others, etc.

Five Ibs. metol substitute, in tin, Merck’s
manufacture

Ditto :

Ditto

Ditto

Ditto

Ditto

Ditto

Eleven oz. ditto

Lancaster’s enlarger, suitable for incan-
descent gas or oil, with 8-in. condensers,
perfect condition

Developing dish with 48 sheets, 15 by 12 ;
80 sheets, 10 by 8 ; 80 sheets, 8} by 6,
bromide paper

Houghton's stereo camera, takes 12 stan-
dard size plates, time and instantaneous,
iris diaphragms, 4 pairs screens in slots
at sides, good lenses, view finder, canvas
case

Dallmeyer’s telephoto lenses in leather
cases, as new condition

Theodore Brown's stereo attachment for
camera, with his book on Stereo Photo-
graphy, and Rouch’s view finder

Box with 12 trays of microscopic objects,.
Various

Camera-tilting attachment

Dallmeyer telephoto attachment lens, Sins.

A l-plate Kodak cartridge camera with
tripod

Photographic arc lamp with 3 coil resist-
ance

Hammond typewriter

Magneto telephone set with hand combina-
tion set and wall rosette

Box of Bowden wire, quantity of motor
control clips, steel tape measure, and an
anvil on hardwood block

Three 12 by 10 porcelain dishes, two
8 by 10 ditto, six 7 by 5 ditto, and five
5 by 4 ditto
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95ft. 14-in. black reed, 55ft. #-in. reed,
85ft. 2-in. spoon brown and white, and
92ft. reed black and gold

78ft. black reed and gold, 67ft. Sheraton,
42ft. rosewood, and 220ft. six sorts
moulding

Good ash tripod, and panoram Kodak
camera

Rapid cabinet portrait lens by Busch,
8-in. focus

Treadle fret saw

BOOKS, &c.

Badminton Library of Sports, 26 vols.,
leather bound

A number of very well bound books by
George Borrow, and others

Eighteen modern novels by Marie Corell,
etc.

Nineteen modern novels by Lucas Malet,
etc.

Fourteen ditto by Rosa N. Carey

Fourteen novels, various

Beattie's Switzerland, British Moths, and
others, finely illustrated

Various books on Chemistry, etc., Smith's
Dictionary of the Bible, etc.

A bundle of books, various

The War with Japan, and number of well-
bound magazines

A very old Bible and other works
Popular Encyclopadia (14), and a bundle
of books

Tomlinson's Cyclopzdia of Useful Arts,
3 vols.; Goethe’'s Werke, 5 wols. ;
Popular Cyclopaedia of Biblical Litera-
ture by J. Kitto, D.D., and 7 others
Beattie's Switzerland, illustrated by Bart-
lett, 3 vols., morocco

Scott’'s Waverley Novels, published in
1862, in Edinburgh, 11 vols.

Holy Bible and Book of Common Prayer,
Cambridge, 1635 ; Holy Bible, London,
1639 ; Cobbold’s *“ Entoza,” 2 wvols.
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823 Kellogg, Darwinism To-day, 1907 ; Mor-
gan, Habit and Instinct, 1896 ; Poulton,
Essays on Evolution, 1908 ; and Weis-
mann, The Germ-Plasm, 1893

824 Kirby, European Butterflies and Moths,
1882, coloured plates

825 A collection of stamps in Lincoln album
826 Ditto
827 Three stamp albums and stamps

PICTURES, &c.

® ¥ Pictures offered for sale are attributed to the
artists named, but no guarantee as fo their
genuiness 1s given or implied.

828 Large oil painting, in gilt frame—Cattle

829 The Companion painting

830 Large picture—Wounded Trooper and
Charger, in gilt frame

831 Framed engraving—Queen Victoria

832 Ditto—The Prince Consort

833 A speculative parcel of 170 engravings

834 Water colour drawing, by VARLEY, signed

835 Ditto, by NasMITH, signed

836 Six portfolios of maps, 3 albums of photos,

. and a portrait album

837 Six maps of Ireland, map measure and
case of instruments

838 B. FostEr—A water L(.‘ii.{}ul' drawing,
framed, signed

839 F. GoopaLl, R.A.—An exhibited water
colour, signed

840 PETER TyssENs—An important oil paint-

ing on copper : The Presentation, from
the Orleans Collections

841 CorLiN HUNTER, R.A.—A very fine water
colour : Happy Hours, at the Seaside,
exhibited

842 D. Cox, R.W.5.—A water colour drawing :

Landsca pe, framed






Sale Announcements.

TUESDAY, SEPTEMBER 2nd :

China, Bronzes, Ivories,
Oriental Weapons, Brass.work, &c.

FRIDAY, SEPTEMBER 65th:

Scientific and Photographic
Apparatus, Miscellanies.

TUESDAY, SEPTEMBER 9th:
China, Bronzes, Ivories,

Native Curios.
ALSO

By Order of Executors:
A Collection of Etchings,
Including some by Durer and
Rembrandt,

Water Color Drawings by
J. Cotman,

Mezzotints, Coloured Engravings,
Etc.

RippLe, SyiTH & Durrvs, 28, College Hill, E C., 4, and Forest Hill, S E., 23






Sale Announcements.

TUESDAY, SEPTEMBER 2nd :

China, Bronzes, Ivories,
Oriental Weapons, Brass.work, &c.

FRIDAY, SEPTEMBER 5th:

Scientific and Photographic
Apparatus, Miscellanies.

TUESDAY, SEPTEMBER 9th:
China, Bronzes, Ivories,

Native Curios.
ALSO

By Order of Executors:
A Collection of Etchings,
Including some by Durer and
Rembrandt,

Water Color Drawings by
J. Cotman,

Mezzotints, Coloured Engravings,
Etc.

Rippre, SsitH & Durrus, 28, College Hill, E C.; 4, and Forest Hill, S E., 23



I/ mporiant Lo Trusl‘ees, Executors and others.

Mr. J. C. STEVENS begs to call attention
to the Sales regularly held at his Rooms.

SCIENTIFIC, ELECTRICAL AND
PHOTOGRAPHIC APPARATUS
AND MISCELLANIES.

EVERY FRIDAY a Sale is held which includes
Microscopes, Telescopes, Cameras, Lenses, Lan-
terns, Cinematographs, Theodolites and Levels,
and every class of Scientific Instrument ; Lathes
and Tools, Furniture, Silver Plate, Jewellery,
Fishing Tackle, and Sporting Requisites.

CURIOS, CHINA, BRONZES,
ARMS AND ARMOUR, IVORIES,
ETHNOGRAPHICAL SPECIMENS, etc.

A Sale is held on TUESDAYS, twice in every
month. _

NATURAL HISTORY SPECIMENS.

MONTHLY Sales of Collections relating 1o
Entomology, Ornithology, Conchology, Minera's,
Heads and Horns, Cabinets, etc.

BOOKS.

Frequent Sales of Libraries relating to Natural
History and kindred subjects.

Sales undertaken in Town and Country.
Valuations for Probate and other purposes.
Collections catalogued and arranged for sale.

Auction Rooms and Gflices :

38 KING STREET, COVENT GARDEN, LONDON, W.C. 2.



